



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Rostlinné výroby a agroekologie

Student: Lukáš Vojtř

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Hodnocení vlivu na životní prostředí - případová studie. Ovlivnění vybraných porostů vodním režimem.

Vedoucí diplomové práce Doc. RNDr. Emilie Pecharová, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly formulovány v návaznosti na výzkumné aktivity fakulty.

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je zaměřena zejména na řešení projektů souvisejících s výskytem kůrovce, méně již s vodním režimem.

Práce s daty a informacemi: (3) data zastaralá, práce s informacemi dostatečná

Komentář: Student některá data využije s maximální přesností a aplokovatelností, jiná částečně opomíjí.

Celkový postup řešení: (3) postup řešení vykazuje některé chyby a opominutí

Komentář: Práce je výrazně zaměřena na část řešící problematiku škůdců, sledování vodního režimu zůstalo na okraji pozornosti autora.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor měl vynikající teoretické zázemí - práce vznikla ve spolupráci s NPS.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autor zvládl práci s odbornou literaturou.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je adekvátně zpracovaná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Z práce je patrný velký zájem o řešenou problematiku výskytu škůdců.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Po formální stránce práce působí velmi dobře.

Splnění cílů práce: (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Komentář: Autor se výrazně věnoval části problematiky škůdců.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry týkající se problematiky kůrovce vynikající, závěry k vodnímu režimu chybí.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce jednoznačně využitelná pro NPŠ.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Datum: 11. 01. 2010

Podpis vedoucího diplomové práce: